



立即發表：2022年9月29日

州長凱茜 霍楚

州長霍楚宣佈任命**Mark Montour**法官為紐約州第四部上訴庭法官

*Montour*法官將成為在紐約州上訴庭任職的第一位美國原住民法官

州長凱茜 霍楚今天宣佈任命**Mark Montour**法官為紐約州上訴庭第四司法部法官，該部門為紐約州中部和西部服務。目前擔任紐約州最高法院法官的**Montour**法官將成為在紐約州上訴庭任何地方任職的第一位美國原住民法官。

"**Mark Montour** 法官是一個有才華的法律人士，他為司法系統帶來了一種深思熟慮的方法，"**州長霍楚說**。"我很榮幸任命**Montour**法官為第四部上訴庭的成員，我祝賀他作為第一位擔任此職務的美國原住民法官創造了歷史。"

Mark Montour 大法官被任命為第四部上訴司的成員。他曾擔任紐約州最高法院法官，並在2013年當選為該職位。**Montour**法官曾是第八司法區的代理行政法官，以及**Genesee**和**Wyoming**縣鎮和村司法法庭的監督法官。他是聖瑞吉斯-莫霍克印第安民族的註冊成員，並被卡納瓦克**Kanien'keha:ka**登記處認可。**Montour**法官是有史以來第一個被選為紐約州州級司法職位的美國原住民。他也是紐約州部落法院委員會的主席，紐約州-聯邦-州和部落法院及印第安民族司法論壇的州調解人，以及司法道德諮詢委員會的成員。

上訴庭第四部的司法篩選委員會審查了申請，並對幾十名申請人進行了面試。只有那些被委員會認為"高度合格"的申請人才被提交給州長考慮。要被認定為"高度合格"，候選人必須表現出正直、獨立、領導、智力、法律能力、判斷力、氣質和經驗。

根據紐約州憲法和司法法，州長有權從當選為最高法院法官的人中任命各上訴庭的法官。這些任命不需要經過參議院的確認。

###

網站www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州行政辦公室|press.office@exec.ny.gov |518.474.8418